



# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

№40 (10209)

суббота  
19  
мая

2018

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА

znamjapravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Посевная-2018

Новости спорта

## Работаем на урожай

Почти на две недели позднее, чем в прошлом году, наши аграрии приступили к посеву яровых культур, всему виной природно-климатические условия. Если к середине мая 2017 года в поле работала сельскохозяйственная техника всех предприятий, и было засеяно порядка 22 процентов площадей, то в этом году посевная кампания только началась.

Нынче снег с пашни сошёл очень поздно, дефицит солнца не позволял почве прогреться и просохнуть, даже берёза в лесу до середины мая не пускала первый лист – всё вокруг ждало тепла. И только труженикам полей ждать было нельзя, ведь именно последний месяц весны – время для посева сельскохозяйственных культур.

В ЗАО «Нива-Агро» труженики старались качественно подготовить почву. Чтобы разбить комки земли, не просохшей до нужного состояния, создать на поверхности мульчу для сохранения влаги от действия сильных ветров, тракторы с боронами проходили загонок по несколько раз.

По словам агронома Александра Яковлева, влага закрыта на площади 13 205 га. Механизаторы Сергей Гончаров и Сергей Шелепов на «Кировцах К-744» заборонили более чем по 1 000 гектаров, Алексей Потанин на импортном «Case» – 1 300 га. Не отставал и работающий на всех фронтах Анатолий Пономарёв, который сейчас приступил к врезанию удобрений. Работа ответственная, но он, как один из передовиков производственного соревнования комбайнеров, знает, насколько приятно в завершении лета собирать с полей обильный урожай, и уверен, что хорошего результата можно добиться только благодаря



Анатолий Пономарёв работает в ЗАО «Нива-Агро» 32 года. После завершения посевной он будет готовить комбайны к уборке.

приложенным усилиям. Помогают ему в работе два севаля, следящие, чтобы форсунки комплекса СЗП не забивались.

Полевой сезон в обществе «Нива-Агро» начали с посева однолетних трав и рапса. Сейчас на всех отделениях работают пять посевных комплексов. Им предстоит немало потрудиться. В этом году поля предприятия увеличились

на 900 гектаров, значительно возросли площади под однолетними травами (на 1 000 гектаров). Всё делается для того, чтобы обеспечить поголовье КРС качественными кормами в полном объёме.

16 мая аграрии начали посев овса, а с 21 мая приступят к работе с пшеницей. «Сейчас все земледельцы ждут наступления тепла. Для прорастания семян не-

обходимо, чтобы и ночью температура воздуха не опускалась ниже ноля, это обеспечит дружные всходы. В дальнейшем мы проведём все агротехнологические мероприятия, но во многом будущий урожай будет зависеть от осадков и солнечного тепла летом и в начале осени», – сказал Александр Яковлев.

Вера ЛИПУХИНА.  
Фото автора.

### Оставайтесь с нами!

Продолжается подписка на второе полугодие 2018 года. Полугодовой комплект районки будет стоить 526 рублей 02 копейки, на три месяца – 263 рубля 01 копейку, на месяц – 87 рублей 67 копеек. Для льготной категории граждан – ветеранов ВОВ, инвалидов I и II групп цена прежняя – 461 рубль 64

копейки при предъявлении документа, подтверждающего льготу.

Газету можно также выписать и у нас в редакции, стоит в этом случае она будет 282 рубля на шесть месяцев. Но это при условии, что забирать подписчики её должны каждый раз самостоятельно.

ГТО

Тюменская область остаётся лидером страны по качеству внедрения комплекса ГТО. Очередной раз наш регион возглавил рейтинг по итогам первого квартала 2018 года. Он сформирован по семи показателям в процентном соотношении от численности населения в возрасте от шести лет. Такие данные размещены на официальном сайте Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по Тюменской области в разделе «Документы». Скоро в Упорово состоится летний фестиваль ГТО, посвящённый Победе в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов, в котором примут участие школьники.

ВОЛЕЙБОЛ

С 12 по 13 мая в спорткомплексе «Ладья» состоялось закрытое первенство Упоровской ДЮСШ по волейболу среди девочек 2004-2005 годов рождения. На турнир съехались 12 команд юга региона, Курганской области и ХМАО. В нелёгкой борьбе победителями турнира стали подопечные Дарьи Нориной из команды спортивной школы «Упорово-2004». Второе место заняла команда Кургана, на третьем месте сургутянки. Удивили и порадовали болельщиков и спортсменки второй упоровской команды – «Упорово-2006», которые оказались на четвёртой строчке турнирной таблицы.

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

11 мая на стадионе «Центральный» в Упорово прошли соревнования по лёгкой атлетике в рамках районной Спартакиады школьников. Итоги подводились по трём дисциплинам: метание мяча, бег на 60 и 500 метров у девушек, метание мяча, бег на 60 и 800 метров – у юношей. За победу боролись 9 школьных команд из Буньково, Емуртлы, Упорово, Чёрной, Коркино, Крашенинино, Пятково, Масалей и Ингалинского. Самыми результативными в этот день были учащиеся Буньковской школы. Они обеспечили отрыв от соперников почти на 500 очков и стали первыми, на втором месте ребята из Емуртлинской СОШ, третьи в общем зачёте школьники районного центра.

СОРЕВНУЮТСЯ УПОРОВСКИЕ «ВОИШНИКИ»

С 16 по 19 мая в Тобольске проводится XXIV Спартакиада инвалидов Тюменской области. В программе мероприятий соревнования по различным видам спорта. Николай Аникин, Олег Гарманов, Александр Каюпов и Андрей Бердюгин борются за пьедестал в лёгкой атлетике, настольном теннисе, дартсе и шахматах. По итогам первого дня Николай Аникин завоевал второе место на дистанции 400 метров, Андрей Бердюгин стал лучшим на стометровке и первым в групповой эстафете 4x100.

МИНИ-ФУТБОЛ

С 19 по 20 мая на стадионе спорткомплекса «Ладья» пройдут игры в рамках всероссийских соревнований по мини-футболу «Кожаный мяч». Они станут отборочным этапом к областному первенству. Участие в футбольных баталиях примут команды школ Упоровского района. Начало игр запланировано на 10 утра.

НА РАБОТУ НА ВЕЛОСИПЕДЕ

18 мая жители района присоединились к всероссийской акции «На работу на велосипеде». Сотрудники предприятий и организаций сменили привычный транспорт на более экологичный. Организаторы акции, проводимой два раза в год, уверены: 30-минутная поездка на велосипеде покрывает ежедневную потребность организма в физической активности, препятствуя развитию опасных заболеваний. Использование этого вида транспорта сокращает количество вредных выхлопов в атмосферу, к тому же, велосипед является самым быстрым видом транспорта при поездках на расстояние до 5 км.

Подготовила Вера ХАЛАЕВА.

Прогноз погоды  
с 21 по 24 мая



ПН +22... +24/ +8... +10



ВТ +12... +14/ +5... +7



СР +21... +23/ +5... +7



ЧТ +18... +20/ +6... +8